

ПРО ПУБЛІЧНЕ ГРОМАДСЬКЕ ОБГОВОРЕННЯ ПРОЄКТУ АНТИКОРУПЦІЙНОЇ ПРОГРАМИ МІНІСТЕРСТВА ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я УКРАЇНИ НА 2023–2024 РОКИ

Міністерство охорони здоров'я України (далі – МОЗ) повідомляє, що Робочою групою з оцінювання корупційних ризиків у діяльності МОЗ, на виконання вимог наказу МОЗ від 04 квітня 2023 року № 638 «Про проведення оцінювання корупційних ризиків у діяльності Міністерства охорони здоров'я України», відповідно до положень [Методології управління корупційними ризиками](#), затвердженої наказом Національного агентства з питань запобігання корупції від 28.12.2021 № 830/21, зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 17.02.2022 за № 219/37555 (далі – Методологія), підготовлено проєкт Антикорупційної програми МОЗ на 2023–2024 роки та додатки до неї (далі – Антикорупційна програма).

На виконання вимог глави 2 розділу V Методології, та з метою забезпечення прозорості та відкритості, МОЗ запрошує взяти участь у публічному громадському обговоренні Антикорупційної програми представників громадськості, експертів, які володіють знаннями про внутрішнє і зовнішнє середовище МОЗ, інших зацікавлених осіб.

Публічне обговорення відбудеться: 1 вересня 2023 року у формі проведення засідання за круглим столом. Про час та місце буде повідомлено додатково.

Антикорупційну програму оприлюднено на офіційному веб-сайті МОЗ, в розділі «ЗАПОБІГАННЯ КОРУПЦІЇ/ АНТИКОРУПЦІЙНА ПРОГРАМА МОЗ УКРАЇНИ», з якою можна ознайомитися за посиланням <https://moz.gov.ua/antikorupcijna-programa-moz-ukraini>.

Письмові зауваження та пропозиції до проєкту Антикорупційної програми та заявки для участі у публічному обговоренні просимо надіслати до 21 серпня 2023 року на адресу електронної пошти: zpk@moz.gov.ua, або на адресу Міністерства охорони здоров'я України: 01601, м. Київ, вул. Грушевського, 7.

Запропоновані пропозиції та зауваження до проєкту Антикорупційної програми повинні бути:

- у письмовій формі (у машиночитаному форматі);
- відповідати пункту 1 розділу V Методологія управління корупційними ризиками, затверджена наказом Національного агентства з питань запобігання корупції від 28 грудня 2021 року № 830/21, зареєстрована в Міністерстві юстиції України 17 лютого 2022 року за № 219/37555.

Для того щоб приєднатися до обговорення, надішліть на електронну адресу zpk@moz.gov.ua:

- прізвище, ім'я, по-батькові;
 - резюме або пояснення про досвід в антикорупційній діяльності, викладені в довільній формі,;
 - зауваження і пропозиції до проєкту Антикорупційної програми (за наявності).
-